
2023年中班我的春游计划表绘画 幼儿园
中班春游计划(精选5篇)

人生天地之间，若白驹过隙，忽然而已，我们又将迎来新的
喜悦、新的收获，一起对今后的学习做个计划吧。相信许多
人会觉得计划很难写？下面是小编整理的个人今后的计划范
文，欢迎阅读分享，希望对大家有所帮助。

中班我的春游计划表绘画篇一

20xx年4月9日早上：8：45

海天公园

中班年级组全体师生

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察春天的美景，感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴，不能擅自离开集体。

活动准备：1、与家长联系，通知家长帮助幼儿自带一些零食、
纸巾、垃圾袋

2、家长配合讲述一些出游安全知识。

一、稳定幼儿情绪，做好准备工作(上厕所、所带物品)。

早上8：30在幼儿园集合清点人数，8：45准时出发。工作人
员和老师做好安全工作。

二、带领幼儿排整齐队伍，提醒幼儿注意安全，关注个别幼



儿。鼓励幼儿独立行走，不跑跳、不推挤、不掉队!(在行走
时，老师可引导幼儿认识多种标志，例如：邮政局等;增强幼
儿的知识经验)。

三、活动安排：

1、让幼儿寻找、观察春天的景色春天的树、草、花等有关变
化。

3、老师与幼儿进行拍照留影。

4、幼儿和同伴分享自己带来的食物(在幼儿分享时，老师引
导幼儿保持卫生，将垃圾放进垃圾袋里)。

四、活动结束

1、工作人员清理卫生。老师清点人数，带队回幼儿园。在返
回的路上，老师要鼓励幼儿坚持的原则。

2、组内通讯员及时发表新闻，年级组长完成春游小结。

中班我的春游计划表绘画篇二

活动名称：美丽的公园

活动地点：迎泽公园

活动时间：4、18早晨9：00出发

活动目标：1 感受春天的变化，了解周围环境的变化。

2 体验合作游戏的快乐。

活动准备：幼儿了解春游的准备、接送车5辆



活动过程：

一、准备活动

幼儿收拾自己的物品，做好春游准备。

谈话活动，了解春游注意的事项。

二、基本活动

1、组织幼儿观察春天的主要特征。

引导幼儿说出天气变暖和了，人们的衣着也穿得变少了，草
也长出来了，各种各样的花也开了。

2、组织幼儿做游戏。

教师讲解游戏的方法，知道游戏规则。

幼儿开展游戏活动。

3、幼儿自由组合进行会餐活动。

三、社会实践活动

1、乘车到迎泽公园。

2、引导幼儿认识春天的主要特征。

3、组织幼儿游戏。提醒幼儿注意安全。

4、幼儿自由组合进行活动。

四、延伸活动



主题绘画“快乐的春游”

中班我的春游计划表绘画篇三

1、我们要让孩子们亲近自然，开阔眼界，发现春天的美景，
从而感受自然。

2、在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，让大家放松心情，
紧密家园关系增强孩子们的团队意识。

3、给孩子表现自我的机会，培养孩子开朗的性格，促进孩子
交往能力的发展。

1、我们要发布活动方案给所有家长知晓活动内容;(周一发放
纸质方案)

2、接受报名，尽量所有小朋友都能参加;(周三放学时接受现
场登记)

3、由家委会成员负责组织活动筹划及后勤准备工作;

1、活动时间：20xx-3-26日上午(周六)

2、活动地点：xx公园(后面附路线图)

3、集合时间与地点：xx幼儿园门口，08:30集合。

4、活动策划：xx班家委

5、活动主持：刘xx妈妈

协助人员：xx班家委



参与人员：xx班小朋友及家长(邀请园领导)

1、家长们给宝宝穿适合运动的衣服，准备更换的衣物。

3、自带饮用水、食物及水果;餐巾纸、湿纸巾和垃圾袋等;

4、宝宝的脚踏车、风筝、吊床、野餐垫等，家里有的都可以
带上;

5、幼儿家长联系电话通讯录;

6、家长们有专业相机的可以带上。

1、安全教育：

2、寻找，观察春天的景色：

我们到达目的地后，给老师和孩子们派发印有幼儿园字样的
小帽子，带领孩子们进行游园参观活动。

3、亲子游戏：

(3)萝卜蹲的游戏

4、趣味拍照：

(1)请家长担任专业摄影师，热烈欢迎有兴趣爱好的家长报
名;

(2)捕捉精彩游戏瞬间，留下宝贵回忆;

(3)亲子游戏结束后，各种趣味造型拍照;

(4)单人的照片上传到微信群，自行下载;趣味集体照，将冲
洗出来后派发给每一位参与的小朋友。



5、集体休息、品尝分享食物，分享春游的感受，自发表演节
目;

6、清理场地，整理幼儿物品，返程。

1、本次活动实施自愿参与原则，请各位家长确保自身及孩子
的人身财物安全;

2、我们要做到每一位小朋友至少一名家长陪同;

3、欢迎各位家长对春游方案提出宝贵意见和建议。

中班我的春游计划表绘画篇四

:迎泽公园

:20xx、4、18早晨9:00出发

:

1 感受春天的变化,了解周围环境的变化。

2 体验合作游戏的快乐。

幼儿了解春游的准备、接送车5辆

幼儿收拾自己的物品,做好春游准备。

; 谈话活动,了解春游注意的事项。

1、组织幼儿观察春天的主要特征。

引导幼儿说出天气变暖和了,人们的衣着也穿得变少了,草也
长出来了,各种各样的花也开了。



2、组织幼儿做游戏。

教师讲解游戏的方法,知道游戏规则。

幼儿开展游戏活动。

3、幼儿自由组合进行会餐活动。

nbsp; 1、乘车到迎泽公园。

2、引导幼儿认识春天的主要特征。

3、组织幼儿游戏。提醒幼儿注意安全。

4、幼儿自由组合进行活动。

主题绘画“快乐的春游”

中班我的春游计划表绘画篇五

活动名称：美丽的公园

活动地点：迎泽公园

活动时间：20xx、4、18早晨9：00出发

活动目标：1 感受春天的变化，了解周围环境的变化。

2 体验合作游戏的快乐。

活动准备：幼儿了解春游的准备、接送车5辆

活动过程：

一、准备活动



幼儿收拾自己的物品，做好春游准备。

; 谈话活动，了解春游注意的事项。

二、基本活动

1、组织幼儿观察春天的主要特征。

引导幼儿说出天气变暖和了，人们的衣着也穿得变少了，草
也长出来了，各种各样的花也开了。

2、组织幼儿做游戏。

教师讲解游戏的方法，知道游戏规则。

幼儿开展游戏活动。

3、幼儿自由组合进行会餐活动。

三、社会实践活动

1、乘车到迎泽公园。

2、引导幼儿认识春天的主要特征。

3、组织幼儿游戏。提醒幼儿注意安全。

4、幼儿自由组合进行活动。

四、延伸活动

主题绘画“快乐的春游”


